

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	IDENTIFIKACE ZÁVAŽNÝCH RIZIK V LETOVÉM PROVOZU A NÁVRH NA JEJICH VYPOŘÁDÁNÍ
Jméno autora:	Marek Pražan
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	K623 – Ústav bezpečnostních technologií a inženýrství
Vedoucí práce:	Doc. RNDr. D. Procházková, DrSc.
Pracoviště vedoucího práce:	ČVUT, Fakulta dopravní, Ústav bezpečnostních technologií a inženýrství

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	mimořádně náročné
Náročnost – tvorba vlastní databáze, prostudování a aplikace specifických metod rizikového inženýrství	

Splnění zadání <i>Všechny body zadání splněny.</i>	splněno
--	----------------

Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	A - výborně
Student byl velmi aktivní, měl zájem o dosažení výsledků nejen teoretických, ale i prakticky uplatitelných.	

Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	A - výborně
V práci student použil reálná data ze 2 databází, jednu vytvořil sám a na druhé se podílel a zpracoval je metodami rizikového inženýrství, které se v dané oblasti teprve začínají ve světě používat, a v ČR jsou novinkou.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	A - výborně
Dobře provedené – obrázky, text i tabulky	

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	A - výborně
Použito 56 pramenů, které jsou řádně citovány.	

Další komentáře a hodnocení <i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Výsledky práce jsou odborně správné a jsou použitelné v praxi.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 10.1.2017

Podpis:

J. Procházková